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Термін «безпека» почав уживатися з 1190 р. і означав спокійний 

стан духу  людини, яка вважала себе захищеною від будь-якої 
небезпеки. 

Термін «національна безпека» приписують 26-му президентові 
США T. Рузвельту, який на початку XX ст. визначив її як 
сукупність умов, що надійно забезпечують національний 
суверенітет, захист стратегічних інтересів і повноцінний розвиток 
суспільства, життя та здоров'я усіх його громадян.  

У національній безпеці виділяють три рівні: безпека особи, 
суспільства і держави. 

Звісно, національна безпека є багатоплановим поняттям, до 
якого входять оборонна, екологічна, енергетична, продовольча та 
інші види безпеки. А ле не можна досягти будь-якого р івня 
військової безпеки або соціальної злагоди без міцної та ефективної 
економіки. 

Економічна безпека відіграє базисну, вир ішальну роль у 
системі національної безпеки, будучи органічним її елементом.  Ст. 
17 Конституції України зазначає, що «захист суверенітету і 
територіальної цілісності України, забезпечення її економічної та 
інформаційної безпеки є найважливішими функціями держави, 
справою всього Українського народу» 

В Україні основи національної безпеки держави визначаються 
виключно законами України. Правову основу у сфері національної 
безпеки України становлять Конституція України, Закон України 
«Про основи національної безпеки України» та інші закони, 
міжнародні договори, згода на обов'язковість яких надана 
Верховною Радою України, а також видані на виконання законів 
інші нормативно -правові акти.  
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Ще з давніх часів для безпосереднього виконання функцій із 
забезпечення безпеки почали створювати відповідні спеціалізовані 
державні структури і механізми (армію, органи розвідки і 
контррозвідки, дипломатичні служби тощо), а також відповідні 
органи державного управління (міністерства, комітети, думи, ради 
тощо). 

Вони в свою чергу розробляють комплекс заходів і приймають 
відповідні рішення про необхідні дії. Тобто можна вести мову про 
процес управління ризиками, який передбачає прогноз, виявлення і 
нейтралізацію загроз, відображенням якого є  виконання практичних 
завдань з підтримання національної безпеки на певному рівні або ж 
подальше поліпшення її характеристик.  

Аналіз ринкових перетворень з позиції відповідності отриманих 
результатів інтересам держави, окремих територій і осіб свідчить, 
що українська економічна система сьогодні не здатна забезпечити 
умови для реалізації інтересів на всіх рівнях. Більше того, 
диспропорції в економіці, які дедалі заглиблюються, створюють 
реальні передумови для формування все нових видів загроз 
економічній безпеці. 

Оцінка ситуації в сфері економічної безпеки свідчить про 
існування таких особливостей розвитку економіки держави і 
регіонів. По-перше, визначилася тенденція до зростання основних 
макроекономічних показників, що справляє позитивний вплив на 
рівень економічної безпеки. По-друге, внаслідок реалізації 
попередньої риси відбувається зміцнення економіки й  акумуляція 
необхідного потенціалу для її розвитку. По -третє, незважаючи на 
існуючі процеси зростання, їх обсяг і якісні характеристики на 
даному етапі переважно не здатні задовольнити реальні потреби 
держави і регіонів у необхідних ресурсах (невідповідність більшості 
фактичних значень пороговим). 

У даному випадку потрібно зазначити, що після глибокої кризи 
послабленій економіці важко буде забезпечити тривалу  динаміку 
зростання в автоматичному режимі. Не розв'язуються в 
автоматичному режимі і проблеми якісного порядку. Економічне 
зростання та якісні зміни є процесами різного походження.  

Стабільність розвитку суспільства значною мірою залежить від 
дотримання балансу загальнодержавних і регіональних інтересів. 
Конкретним відображенням територіальної організації 
продуктивних сил є територіальна структура господарського 
комплексу. Територіальні пропорції соціальних і матер іальних 
продуктивних сил свідчать про особливості їх локалізації, тобто 
відношення до території. Таким чином, територіальна організація 
продуктивних сил за рахунок оптим ізації просторових пропорцій і 
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розвитку раціональних зв'язків забезпечує підвищення ефективності 
функціонування економіки.  

З метою забезпечення ефективності стратегії економічної 
безпеки повинен бути сформований механізм державного впливу на 
економіку, здатний здійснювати регулювання і підтримку 
економіки країни, регіону на безпечному рівні.  

 
ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПРИЗНАЧЕННЯ ТИМЧАСОВОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ БАНКУ  
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підприємницької діяльності та психології навчально -наукового 
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Шенгера Ганна Дмитрівна 
Науковий керівник: кандидат юридичних наук, доцент кафедри 
економічних та фінансово-правових дисциплін факультету 
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навчально-наукового інституту права та психології НАВС  
Пожидаєва М.А. 
 

Унаслідок кризових явищ у фінансовому секторі стан 
платоспроможності банківських установ України значно 
погіршився. Щоб поліпшити його, Національний банк застосовує 
такий захід як введення режиму тимчасової адміністрації.  

Актуальність даної теми полягає в тому, що фінансова криза 
банківської системи, в якій опинилася Україна вплинула на 
погіршення якості кредитних активів і вкладень у цінні папери в 
усіх банках України. Крім того, слід зазначити, що банківська 
система як складова ф інансової системи будь -якої країни відіграє в 
її економічному розвитку  вирішальну  роль. Тому встановлення та 
вирішення кризових явищ, які можуть вплинути на неї, є важливим 
фактором, що може покращити економічну систему України. Також 
актуальність даної теми полягає в тому, що від ефективності 
діяльності тимчасової адміністрації в проблемному банку залежить 
рівень довіри населення до банківської системи в цілому. Адже 
може виникнути раптове зняття коштів з банківських рахунків, у 
результаті чого виникає проблема ліквідності та суттєво 
обмежується доступ до міжбанківських ресурсів.  

Необхідно визначити наскільки ймовірним є вихід банку з 
фінансової кризи шляхом призначення тимчасової адм іністрації та 
на якому етапі призначення тимчасового адміністратора є найбільш 
актуальним.  

23 лютого 2012 року було прийнято Закон України «Про 
систему гарантування вкладів фізичних осіб», який буде 


